

報道各位

2022年6月1日 美和ロック株式会社

## 公式オンラインショップ拡充のおしらせ

美和ロック株式会社(東京都港区、代表取締役社長 川邉 浩史、以下美和ロック)は、公式の EC サイト『美和ロック公式オンラインショップ MIWA Direct』 (https://www.shop.miwa-lock.co.jp/ec/top) の取扱製品を拡充します。 「MIWA Direct」は、一般消費者に向けた、合鍵のオンラインショップです。 合鍵と併せて、かねてより要望の多かったコンシューマー向けの便利グッズも数多く購入できるようになります。

また、人気商品の「ChecKEY」の取り扱い開始に合わせ、「すみっコぐらし ChecKEY II | を MIWA Direct で限定販売いたします。



(C)2022 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

すみっコぐらし ChecKEYII

## 報道関係者のお問合せ先

美和ロック株式会社広報事務局(株式会社サステナブル内)

担当:新井・齋藤・大津 TEL: 03-3376-6668 (直通) FAX: 03-3376-6663

e-mail: miwalockpr@sustainable.co.jp

## 美和ロック株式会社、及び商品のお問合せ先

美和ロック株式会社(FAQ): https://www.miwa-lock.jp/?site\_domain=default